

На основу Статута Високе медицинске школе струковних студија „Милутин Миланковић“
Комисија за обезбеђење квалитета доноси

**ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
ЗА ШКОЛСКУ 2023/2024. ГОДИНУ**

ДИРЕКЦИЈА ВИСОКЕ МЕДИЦИНСКЕ ШКОЛЕ
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА
У БЕОГРАДУ
Број: Р-2/2024
Датум: 26.08.2024

Студијски програми основних и мастер струковних студија су акредитовани. Велики успех представља то што је Школа током школске 2023/2024. године добила акредитацију Националног тела за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању и акредитовала студијске програме за акредитациони циклус 2024-2030., у Београду и у Јединици без својства правног лица ван седишта установе у Тутину. Наставни процес се одвијао у складу са планом и програмом извођења теоријске и практичне наставе, семинарским радовима, индивидуалним и групним консултацијама, колоквијумима, испитима, стручном праксом и завршним радовима. Настава је реализована у Школи и наставним базама. Обавештења о почетку наставе, испитима и свим важним информацијама за студентски рад и живот објављивани су на интернет сајту и огласним таблама школе.

Провера знања студената рађена је кроз семинарске радове, колоквијуме и испите. У школској 2023/2024. години организовано је пет испитних рокова: јануарско-фебруарски, априлски, јунски, јулски и септембарски.

Током школске 2023/2024. године одржано је девет редовних седница Наставно-стручног већа на којима су теме биле питања везана за наставу и организацију наставе, избор наставника у наставничка звања, формирања комисија за одбрану завршних и мастер радова, признавање високошколских исправа, итд.

У току школске 2023/2024. године руководство Школе је одржавало састанке са студентским парламентом и уз посредство председника парламента учествовала у организацији свих активности студената.

Поред наставник активности, наставно особље је било посвећено и истраживању најновијих сазнања из области медицинских наука, здравствене неге, физиотерапије, медицинске радиологије, што је резултирало публиковањем радова у научним часописима.

План и програм рада у школској 2023/2024. години је успешно реализован. Квалитет реализације наставног процеса је био на високом нивоу. Ревидирани су и правни акти, значајни за успешно функционисање, чиме се стварају основи за наставак увођења и развој процедура у циљу унапређења процеса који се у Школи одвијају.

Београд

29.08.2024.

ДИРЕКТОР

др Срећко Потих, проф.

